

真烟盒里装上假烟卖,“李鬼”终被擒

一商店老板从广州批发假冒高档香烟,涉案金额达100余万元

本报记者 李玉涛 实习生 隋忠伟

市区开了两家店 从广州批发假烟

据东港区烟草专卖局稽查大队大队长申先生介绍,樊某系河南籍人,原本在日照市区开了一家小商店,因经营较好,又在别处开了一家店,由其亲戚王某代为经营。

“据交代,以前有个广州的烟贩张某到这两家商店发过名片,王某就在QQ上与此人取得了联系。”申队长说,王某在广州制造销售假烟。

此后,樊某和王某见有利可图,从2011年开始,两人从张某处批发假冒的中华、苏烟、玉溪等高档香烟到日照,在自己的两家商店里对外销售。樊某主要出钱,王某负责提货和销售。

“据我们了解,这个樊某以前在其他地方也卖过假烟,被当地的烟草部门查过,后来来到了日照。”申队长说。

每次交易不超5万元 进价180元卖600元

“这些烟贩都很狡猾,知道如果一次交易超过5万元就会被移送到公安机关,我们查到的他们每次交易都没超过5万元。”东港区烟草专卖局专卖科科长张先生说。

“他们每次发货都用不同的物流,取货的时候也会经常换人,身份证都是假的。”张科长说。

据交代,两人从张某处批发的中华烟,最贵的是180元一条,拿回来最低卖600元一条。

出租屋内自制假烟 多次跟踪进行取证

据介绍,从2012年6月底开始,东港区烟草专卖局就掌握了两人的违法行为。经过一番周折,才最终拿到证据。

“去年6月底的时候,有人给我们打电话举报说买到假烟了,我们第一时间就到这家商店进行调查,当时没取到什么证据。”申队长说,随后他们联合公安部门开始对樊某两人进行跟踪调查。“我们还从他那里买烟,回来进行鉴定。”他说。

“去年9月7日,我们的监控人员发现一个人到他的商店里买了4条中华烟,他从出租屋里给拿出来的。”申队长说,随后他们和公安部门一同在出租屋里将樊某抓获。

樊某不但直接销售批发来的假冒伪劣香烟,还自制假冒香烟。“他那个出租屋里有电烙铁、刀片等作案工具,他对外边买回真的烟盒,把假烟装在里面卖,一般人真看不出来是假烟。”申队长说。

据介绍,稽查人员现场查获尚未销售的玉溪、苏烟、中华牌假冒伪劣香烟178.8条,价值21462元。“当时我们还查获了84个空箱子,有大的有小的,都是卖完的。”申队长说,大箱子能装60条烟,小箱子能装30条烟。

据犯罪嫌疑人交代,两家商店共销售了价值52430元的假冒烟卷。“我们通过他的银行交易记录查实,涉案金额达到100多万元。”张科长说。

今年1月份,东港区人民法院依法对樊某和王某判处刑罚,并进行罚款。目前,张某也已被逮捕,作为另案处理,案件正在审理中。



稽查人员现场查获的假烟。(东港区烟草专卖局供图)



工作人员在整理归档查获的假烟。 本报见习记者 李东沅 摄

◎教您一招

烟盒外包装塑料纸封口方向不一致,绝对是假烟!

本报记者 李玉涛

东港区烟草专卖局稽查大队大队长申先生说,现在烟贩的造假技术非常先进,足可以假乱真,普通市民一般看不出。最简单的方法就是看烟盒外包装塑料纸的封口方向是否一致。在其办公室,申队长拿出一盒曾

查获的假南京牌香烟向记者演示如何辨别真假。将烟盒平放,一头的外包装塑料纸的封口朝下,而另一头朝上。

“这种封口不一致的烟百分之百的是假烟,但封口一致的烟不保证都是真的,可能有人会在真烟盒里装假

烟卖。”他说,“不要以为两头封口一致的包装很简单,一般烟草公司的包装机器都上千万,一般的烟贩不会有如此大的成本”。

一些烟贩还可扫描真烟的条码,印到假烟的外包装条上。”商贩给印上

的一般比较重,都印到塑料纸下边的纸盒上了,而且很清晰,真烟是不会这样的。”申队长说。

据介绍,去年,东港区烟草专卖局共查处交易额5万元以上的销售假烟案4起。

◎相关新闻

从青岛贩卖假烟 供应日照农村小商店

本报记者 李玉涛

一次青岛之行,偶然发现异地贩卖假烟的“商机”,日照市岚山区朱某从2010年开始从跟青岛贩卖假烟,供应莒县、岚山的几个农村小商店和市区的几个商店。

去年10月份,东港区烟草专卖局执法人员在检查时发现某商店内销售假烟,由此,一起异地贩卖假烟案浮出水面。目前,东港法院已依法对犯罪嫌疑人判处有期徒刑。

青岛夜市遇“商机” 回来推销假烟

2010年,朱某开车到青岛办事,在一个夜市上,有人拉住他问:“要不要哈德门烟,便宜。”朱某当时并未拒绝,而是与此人详细了解情况。据了解,此人所卖的烟虽然便宜但属假冒产品,不过烟上印着编码,足以假乱真。

考虑到此烟在农村市场甚是畅销,朱某打起了小算盘。东港区烟草专卖局稽查大队大队长申先生说,现在烟贩的造假水平很高,市面上流通的假烟很多来自河南、广东、福建等地。

“你买一条真烟拿去,他们就能把条码扫下来,印到假烟上。一般人看不出来,我们经常查,一看就能看出来。”申队长说,据朱某交代,第一次,他就从青岛批发了三四百条假烟。

回到日照之后,朱某向岚山、莒县等地的农村几个小商店推销冒牌的哈德门香烟。

“这些商店一般只卖给熟人,生人去买他不卖。”申队长说,他们后来一共查到了六七家商店销售此假烟。

据交代,几个商店共销售价值约68000元的假烟。“涉案金额远不止这些,这些只是有证据的。”申队长说,犯罪嫌疑人会少说,还有很多卖出去的无从追查,估计还有没查到的商店。

“当时这个商店已经从朱某那里进货一年多了。”申队长说。后来,警方对朱某进行了监控。去年10月9日,朱某因涉嫌销售伪劣产品罪被刑事拘留,同年11月15日被逮捕。

据交代,几个商店共销售价值约68000元的假烟。“涉案金额远不止这些,这些只是有证据的。”申队长说,犯罪嫌疑人会少说,还有很多卖出去的无从追查,估计还有没查到的商店。

低档烟农村畅销 发展多层下线

徐家地板
 SOCAIFE FLOORING
 中国驰名商标·防潮地板王牌

活动时间
 2013年3月15日—3月17日

徐家3·15
 诚信节

引爆正能量

预存100=1000元

以最大的正能量给您最好的地板最低的装修成本

最终解释权归日照徐家地板所有

地址: 黄海三路火车站广场东 徐家地板

电话: 0633-2210816

宜家家居广场
 Household Appliances plaza

活动时间: 3月15日-3月17日

3.15 诚信回馈
 给力购实惠!!!

活动一 买家具加1元送心仪家具!

活动期内,来宜家买家具加1元送心仪家具,畅享高品质家居生活,买的越多,省的越多!

活动三 春季家装盛宴,购物送豪礼!

活动期内,凡累计消费满2000元及以上的顾客,即有豪华大礼相送

2000元-4999元 赠地垫1个 5000元-9999元赠好神拖1把 10000元-19999元 赠蚕丝被1套 20000元-39999元 赠挂烫机1台 40000元以上 赠山地自行车1辆

活动四 免单大奖震撼开春 免单电视机等您拿!

活动期内累计消费满2000元及以上的,可凭销售凭证参加抽奖活动,满2000元抽取一次,4000元抽取两次,以此类推。中奖率100%。超值大礼等您来取!

奖项设置:

特等奖:免单4999元 一等奖:32寸液晶电视1台 二等奖:小鸭洗衣机1台 三等奖:蚕丝被1套 四等奖:蓝月亮洗衣液1桶 纪念奖:舒肤佳3+1香皂1袋

活动细则: 1、活动期内,凭销售单领取礼品,不满2000元,不予赠送礼品,已经赠送的订单、销售单余额不能再次累积。2、以上活动如有退换货,所赠送及抽奖的奖品需退回。3、以上活动只针对2013年3月15日—2013年3月17日期间所产生的销售订单以及销售单。4、详情见店内海报。

地址: 日照市海曲中路59号 抢购热线: 3691666 网址: http:ejia.net.cn

本活动在法律范围内最终解释权归宜家家居广场所有